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M O Ç Ã O Nº. 35 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/3/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Botucatu é uma cidade privilegiada em todos os sentidos. Nos 
orgulhamos dos indicadores expressivos que temos, das nossas boas escolas 
e boas empresas, dos muitos atrativos naturais e culturais da cidade e região, 
das oportunidades oferecidas, do nosso clima diferenciado, da nossa qualidade 
de vida, dos índices de desenvolvimento humano obtidos e, claro, da nossa 
gente, dos botucatuenses que fazem essa cidade acontecer e dispensam 
maiores apresentações e comentários.

Um segmento muito importante da nossa cidade, que realiza um 
trabalho fundamental para nossa gente e para nossa cidade, é o segmento de 
“bares e restaurantes”, segmento que é presente nos 5.570 municípios 
brasileiros, gerando mais de seis milhões de empregos diretos em todo o 
Brasil, representando atualmente quase 3,0 % (três por cento) do PIB nacional.

Preparei esta série exclusiva a fim de agradecer e felicitar 08 (oito) 
empresas expoentes desse segmento de nossa cidade, que merecem nossos 
aplausos e agradecimentos pelo trabalho destacado, duradouro e de 
excelência que realizam; todas atuam a cerca de 25 (vinte e cinco) anos ou 
mais em nossa cidade, fazendo parte da nossa cultura e da nossa história, 
contribuindo fortemente para a geração de empregos e para o desenvolvimento 
socioeconômico de Botucatu, para o lazer, gastronomia e bons momentos 
vividos pelas pessoas.  

Sim, afinal Botucatu é uma potência graças a muitas pessoas 
corajosas e empreendedoras que se dedicam 24 (vinte e quatro) horas por dia 
pela nossa cidade. Por isso, fazemos questão de homenagear essas pessoas 
físicas e jurídicas que tanto contribuem para a cidade e consequentemente 
para a comunidade botucatuense.

Começamos esta série com o querido Restaurante McDonald´s 
Botucatu, que está completando, neste mês de março, 22 (vinte e dois anos) 
anos de atuação e incríveis resultados em nossa cidade.

O McDonald´s é conhecido por todos, mundialmente – e dispensa 
maiores apresentações. Atualmente, são mais de 14.000 unidades nos Estados 
Unidos e outras 24.000 espalhadas por mais de 120 países. No Brasil, o 
“Méqui”, referência a como os brasileiros se referem à rede, oitavo maior 
mercado da corporação, existem mais de 1.000 lanchonetes e 2.000 quiosques 
de sobremesas, com plano de expansão em curso para os próximos anos.
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Parte integrante da Moção nº 35/2023
O McDonald´s Botucatu foi fundado em março de 2001, há exatos 

22 anos atrás, pelo empresário Paulo Nogueira.  Formado em Engenharia 
Mecânica e de Produção, Paulo trocou a correria da capital paulista pela 
qualidade de vida oferecida pela cidade de Botucatu. A notícia de que nossa 
cidade teria uma unidade do McDonald´s e o início das obras causaram grande 
alegria e expectativa na cidade. O dia da inauguração foi épico, com milhares 
de pessoas querendo conhecer imediatamente o restaurante, prenúncio do 
grande e espetacular sucesso que o restaurante teria na terra dos bons ares e 
das boas escolas.

Fato que merece um destaque à parte e os nossos aplausos em 
particular é a condição da oportunidade do primeiro emprego que a empresa 
oferece. “A oportunidade do primeiro emprego é uma das fortes características 
da empresa, além da possibilidade de desenvolvimento de carreira. Além disso, 
muitos profissionais que iniciaram sua carreira profissional conosco, que 
aprenderam valores e desenvolveram competências conosco, hoje estão muito 
bem em outras empresas da cidade”, orgulha-se Paulo Nogueira. 

Outro destaque especial, que nos enche de orgulho e merece todos 
os aplausos e agradecimentos possíveis, é o engajamento social do 
McDonald´s Botucatu. Exemplo maior de sua política de governança e 
aplicação de cuidados sociais é a campanha “McDia Feliz”, principal evento 
beneficente da rede McDonald's no Brasil e, atualmente, uma das maiores 
mobilizações em prol de crianças e adolescentes no Brasil, que ocorre sempre 
no final de agosto. Na data, toda a renda obtida com a venda de Big Mac é 
revertida para a causa, gerando recursos para as instituições apoiadas pelo 
Instituto Ronald McDonald, que atuam para proporcionar mais saúde e 
qualidade de vida a crianças e adolescentes com câncer e suas famílias. 

O “McDia Feliz” em Botucatu direciona todos os recursos obtidos na 
campanha em benefício de crianças e adolescentes que enfrentam o câncer. A 
campanha “McDia Feliz” do ano passado, que ocorreu no dia 27 de agosto, foi 
mais uma vez um megassucesso, direcionando toda venda do sanduíche Big 
Mac, dos dois restaurantes “Méquis” de nossa cidade, para o “Projeto 
Diagnóstico Precoce edição 2022, Um Caminho para Cura”, que visa a 
capacitação de profissionais da educação da rede municipal de ensino de 
Botucatu e de alunos do HCFMB no diagnóstico precoce do câncer 
infantojuvenil.

Contando atualmente com cerca de 100 colaboradores, o 
McDonald´s Botucatu vem apostando e contribuindo para o desenvolvimento 
local, contando atualmente com dois restaurantes na cidade (um na Avenida 
Vital Brasil e outro no Shopping Parque Botucatu), além dos tradicionais 
Quiosques McDonald's Sorveteria (na Avenida Dom Lúcio e outros no 
Shopping Parque Botucatu).
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E, dentro de sua filosofia de gestão profissional e cuidados de 
sucessão empresarial, ações tidas como chave e críticas de sucesso para o Sr. 
Paulo Nogueira, além de fundamentais para o crescimento do negócio em 
Botucatu, o empresário conta atualmente com o apoio de seus filhos Gabriel e 
Diogo na administração dos negócios da família, na gestão estratégica e 
operacional do “Méqui Botucatu”.

O grande filósofo Aristóteles já dizia, na idade antiga que “nós 
somos aquilo que fazemos repetidamente. A excelência, portanto, não é um 
ato, mas sim um hábito” Por isso tudo e por muitas outras justificativas, é dever 
do Poder Público reconhecer e exaltar entidades, empresas e/ou profissionais 
que colaboram com o desenvolvimento socioeconômico de Botucatu, que 
prezam pelo bem-estar e melhoria da qualidade de vida de nossa gente, com 
muita representatividade, relevância e protagonismo.

Razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao 
RESTAURANTE MCDONALD´S BOTUCATU, na pessoa dos Diretores e 
Proprietários, PAULO NOGUEIRA, GABRIEL CAPARELLI NOGUEIRA e 
DIOGO CAPARELLI NOGUEIRA, extensiva a todos colaboradores que 
fizeram e fazem parte desta bela história, pelos 22 anos presentes em nossa 
cidade, pelos resultados alcançados e pela excelência dos serviços prestados, 
sobretudo por toda contribuição econômica, social, cultural e de lazer para a 
nossa cidade e para a nossa gente.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de março de 2023.

Vereadores Autores:

SILVIO
REPUBLICANOS

PALHINHA
UNIÃO

ERIKA DA LIGA DO BEM
REPUBLICANOS

MARCELO SLEIMAN
UNIÃO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 27 de março de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=50S2Y5ZZ00U17UF4, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 50S2-Y5ZZ-00U1-7UF4
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